

淮南通商农商银行召开2024年度党建、党风廉政建设工作会议

3月6日，淮南通商农商银行在总行七楼会议室召开2024年度党建、党风廉政建设工作会议。行领导班子成员，各党支部书记，部门正副经理、二级支行行长参加会议。

会议传达学习了二十届中央纪委三次全会、省纪委十一届四次全会以及省联社2024年度党建、党风廉政建设工作会议精神，并开展了基层党支部书记抓党建述职工作。

党委书记、董事长王智刚在讲话中指出，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会、中央金融工作会议、中央经济工作会议、二十届中央纪委三次全会和省纪委十一届四次全会精神。他强调，一要充分认清新形势下加强党的建设的重大意义，从建设金融强国的目标任务、地方金融工作体制的改革、加快推动高质量发展以及解决党建基础工作存在的突出问题和薄弱环节等方面落实全行党建工作。二要实际成效推动全面从严治党向纵深推进，深入学习领会新修订的纪律处分条例，扎实开展纪律教育，严明纪律意识，压实从严管党治党政治责任。三要提高政治站位，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”，在省联社党委坚强领导下，扎实推进我行党建、党风廉政建设迈上新台阶，为高质量发展提供坚强保障。

党委副书记、行长邓蔚作党建工作报告，并就下一步工作进行安排。他指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是全面落实中央金融工作会议、中央经济工作会议部署，深化安徽农信改革发展，通商农商银行转型发展的关键之年，做好2024年的党建工作意义重大、责任重大，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，努力开创党的建设新局面，为全行高质量发展提供更加坚强的思想和组织保障。

纪委书记、监事长郭琨峰作全面从严治党暨党风廉政建设工作报告，并就下一步工作提出具体要求。他要求，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实二十届中央纪委三次全会、省纪委十一届四次全会部署以及省联社2024年度党建和党风廉政建设工作会议要求，持续做实政治监督、做深日常监督，纵深推进正风肃纪反腐，为全行改革发展稳定提供坚强保障。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 文/图



淮南通商农商银行开展“反诈总动员 共筑幸福梦”主题宣传活动

为进一步加强反诈骗工作，提升公众防范意识，2024年3月8日，在中国人民银行淮南市分行、市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议办公室的带领下，淮南通商农商银行在淮南新世界广场以反诈集市形式开展“反诈总动员 共筑幸福梦”主题活动。

此次活动通过搭建反诈集市摊位，反诈知识课堂讲解发放宣传资料，同时，在会场设置了反诈知识互动游戏，现场发放了500多张反诈小贴画，100多个反诈钥匙扣，20多个反诈宣传抱枕，参与者亲身体验了诈骗过程中可能遇到的困境，向居民普及了一系列防骗知识，取得了显著的成效，活动内容丰富多样，吸引了大量居民的积极参与。

此次宣传活动取得了明显成果。通过宣传，广大居民普遍认识到了防范诈骗的重要性，提高了识别和回应风险的能力。

本报记者 本报通讯员 周丽文/图



淮南通商农商银行开展“3·15”消费者权益保护教育宣传活动

为积极响应国家对于消费者权益保护的号召，提升公众对金融知识的了解和认识，增强消费者的风险意识和自我保护能力，淮南通商农商银行于3月15日消费者权益保护日当天，组织开展了“3·15”消费者权益保护教育宣传活动。

活动当天，该行通过挂横幅、发放宣传折页、现场讲解典型案例等方式向周边社区居民、菜市场商户、集镇群众积极普及金融基础知识、数字化转型知识和该行金融产品使用技巧，宣传妥善保管本人银行卡折、交易密码和手机验证码等常识，有效防范电信网络诈骗、非法集资、非法放贷、网络贷、校园贷、防范虚拟货币交易炒作和金融诈骗风险，提升金融消费者自我保护能力和意识，使重点群体掌握符合其需求的数字金融知识和产品使用技能等。

此次宣传活动的开展，使得社会公众对非法集资的形式、手段、危害有了更为全面的认识，对如何识别和防范非法集资活动也积累了一定的经验。



宣传教育活动取得了良好的社会效果，深得当地群众的赞赏。

本报记者 本报通讯员 朱继杰 文/图

广场路支行开展庆“三八”国际妇女节主题宣传活动

“三八”国际妇女节之际，市妇联在吾悦广场举行女性专项活动，淮南通商农商银行广场路支行联合总行零售业务部在现场搭建展台，为现场群众普及“反洗钱”“断卡”“反假币”“存款保险”等金融知识，同时对参加单位逐户宣传该行信贷产品。

活动现场人头攒动，热闹非凡，收集贷款意向客户三户，存款客户两户。通过此次宣传，不仅提升了该行金融产品的知名度，也提升了社会公众金融防范意识。

本报记者 本报通讯员 杨艳文/图



望峰岗支行举办“情暖妇女节”插花艺术沙龙活动

“三八”国际妇女节来临之际，淮南通商农商银行望峰岗支行联合谢家集区望峰岗镇妇联开展了“情暖妇女节”插花艺术沙龙培训活动。活动当天，来自望峰岗镇各社区、村委会及基层的50余名女员工参加了此次活动。

在活动现场，该行提前准备了相关花束等插花用具，大家一起动手精心制作自己的花篮，同时该行向现场参与人员宣传了基础金融知识和风险防范技能。本次活动营造了一个轻松、愉快的节日氛围，获得了客户的一致好评，同时也提升了该行的金融服务水平，为争创旺季营销佳季打下坚实的基础。

本报记者 本报通讯员 赵然文/图



谢家集支行走进社区慰问“最美一线女性工作者”

3月8日，正值“三八”国际妇女节，谢家集支行联合谢家集区环卫处、山口社区、红轮社区、宏鑫社区，为奋斗在一线的环卫工人、社区基层工作人员送上节日祝福。“最美一线女性工作者”收到节日的鲜花祝福，喜笑颜开，与银行员工一起合影留念。

本报记者 本报通讯员 刘红婷 文/图



锦源支行开展“绿化生活，美化生命”主题客养活动

3月12日，锦源支行在三楼会议室举办“绿化生活，美化生命”为主题的客养活动。

活动结合主题座谈和插花形式，现场气氛温馨美好。由于支行理财客户群体里多数为女性客户，活动特别邀请了支行部分优质女性客户，通过座谈的形式，介绍农商行的品牌文化和该行储蓄存款、贷款、电子银行、代理保险和贵金属销售等业务。本次活动增强了该行的客户粘性，向客户普及金融知识，践行了银行机构宣传金融知识的义务，得到广大客户一致好评。

本报记者 本报通讯员 徐远芳 文/图

